
 

 

 
MINISTERUL EDUCAŢIEI NATIONALE  

UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANŢA 
Bd. Mamaia nr. 124, 900527 Constanţa, România 

Tel./Fax: +4 0241 606407,  +4 0241 606467 
E-mail: rectorat2@univ-ovidius.ro, 

biroudepresa@univ-ovidius.ro 
Webpage: www.univ-ovidius.ro 

 

 

Comunicat de presă 
Săptămâna „Ovidius” – UOC lansează seria de manifestări dedicate  

lui Publius Ovidius Naso 
 

 
Anul acesta, se împlinesc două milenii de când Publius Ovidius Naso a trăit, a iubit, a scris şi s-a stins, în 
vechiul Tomis. Cu această ocazie, comunitatea academică a UOC devine polul central, care, alături de instituţii 
locale, naţionale şi internaţionale, desfășoară mai multe manifestări dedicate Anului Ovidius. UOC, cea mai 
mare universitate de la ţărmul Mării Negre, este singura instituţie de învăţământ superior din lume care are 
privilegiul de a-i purta pe frontispiciu numele. 
 
Prima serie de evenimente, intitulată Săptămâna „Ovidius”, va avea loc în perioada 20-25 martie, de Zilele 
Universităţii.  Timp de o săptămână, vă invităm la vernisaje, mese rotunde, conferinţe, concerte, lansări de 
carte, o Gală a excelenţei în educaţie şi cercetare, decernări de titluri Doctor Honoris Causa, Zilele Porţilor 
Deschise şi multe alte evenimente, cu zeci de profesori universitari invitaţi din toată ţara. 
 
„Universitatea şi metropola tomitană îşi vor deschide anul acesta, la prilej aniversar, porţile, către toţi cetăţenii 
lumii. UOC şi Constanţa vor găzdui cele mai importante evenimente dedicate, până în prezent, lui Publius 
Ovidius Naso.  2017 – Anul Ovidius va marca dubla simbolistică a poetului, cea culturală şi cea academică, 
antrenând importante instituţii locale, naţionale şi internaţionale. Lansăm acest proiect de ziua poetului şi a 
Universităţii, printr-o primă serie de evenimente, denumite generic Săptămâna Ovidius. Vă aşteptăm pe toţi 
cei care iubiţi educaţia, cultura şi civilizaţia să participaţi la aceste ample manifestări, pe care le vom organiza 
pe parcursul anului!”, a declarat prof. univ. dr. Sorin Rugină, rectorul Universităţii „Ovidius” din Constanţa.  
 
Proiectul iniţiat de UOC pentru Anul Ovidius este conceput în jurul misiunii Universităţii – educaţie, 
cercetare, inovare şi implicare în comunitate. În cadrul acestuia, se regăsesc toate componentele 
academismului: 
 



 

 

 educaţie – mese rotunde, seminarii, dezbateri, concursuri etc. 
 cercetare şi inovare – conferinţe, simpozioane, ateliere de cercetare ştiinţifică etc. 
 cultură şi artă, spiritualitate, sport – concerte, spectacole, tabere de creaţie artistică, seri culturale, 

expoziţii de artă plastică şi sculptură, vernisaje, festivaluri, competiţii sportive etc. 
 
Comunicarea manifestărilor iniţiate de UOC se va face, pe parcursul anului, prin intermediul canalelor create 
special pentru Anul Ovidius, platforma on-line http://anulovidius2017.univ-ovidius.ro/ şi pagina de facebook 
https://www.facebook.com/AnulOvidius, dar şi pe site-ul şi pagina de facebook ale UOC.  
 
Pentru programul complet al Săptămânii „Ovidius”, puteţi accesa următorul link: 
http://anulovidius2017.univ-ovidius.ro/evenimente1.html. 
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